



НОВОСТИ

НАГРАДЫ

За перспективный вклад

Два кузбасских промышленника удостоены высоких областных наград.

Губернатор Аман Тулеев вручил орден Почета Кузбасса Почетному металлургу, начальнику электросталеплавильного цеха АО ЕВРАЗ ЗСМК Константину Ботневу за большой личный вклад в развитие металлургической отрасли Кузбасса, многолетний плодотворный труд, преданный профессиональной доле и активную гражданскую позицию. Константин Ботнев более 36 лет трудится на Кузнецком металлургическом комбинате. Прошел путь от подручного сталяра до начальника электросталеплавильного цеха общества ЕВРАЗ ЗСМК. Является высококвалифицированным специалистом, умелым организатором производства, способным работать на перспективу. Внес большой вклад в разработку и внедрение мероприятий по увеличению выпускаемой продукции, повышению ее качества, снижению себестоимости. За последние годы под его руководством в цехе выполнено несколько масштабных проектов.

Орденом «Меценат Кузбасса» отмечен генеральный директор кислесовского завода «Знамя» Леонид Галкин. Высокие награды он удостоен за значительный вклад в социально-экономическое развитие Кемеровской области, достигнутые успехи в профессиональной и общественной деятельности и активную благотворительную деятельность. Общий трудовой стаж Леонида Галкина составляет более 40 лет. Свою трудовую деятельность начал на «Машинностроительном заводе имени Ивана Сергеевича Черных», где прошел трудовой путь от мастера участка до директора. В 2005 году Леонид Галкин возглавил завод «Знамя». В 2014 году завод приступил к выпуску взрывчатых веществ нового поколения. Для этого был открыт новый цех по выпуску детонаторов эмульсионных. Это современное взрывчатое вещество, более безопасное при транспортировке и применении, чем тротиловые шашки. Сегодня завод «Знамя» – единственный в России, производящий самую важную и дорогостоящую часть взрывчатки. Леонид Галкин уделяет большое внимание социальным программам. Является членом почетческого совета социальных учреждений района шахты №12 и детского дома №1. При его поддержке в поселке Ускат разбит Сквер семьи, любви и верности, открыт парк отдыха, оказывается шефская помощь образовательным учреждениям.

итоги
Лидеры рейтинга сферы ЖКХ

Лучшие жилищники и госжилинспекторы Кузбасса получили награды.

Замгубернатора Анатолий Лазарев вручил награды управляющим компаниям – лидерам рейтинга областной ГЖИ за 2016 год. Также поощрены сотрудники инспекции, отличившиеся по итогам года.

Первое место в рейтинге жилищников заняла управляющая компания «Ремонтно-эксплуатационный участок №19» (Кемерово, директор Марина Салимова). На втором месте – «Управляющая компания «Лесная Поляна» (Кемерово, директор Олег Батченко). Завершает тройку лучших ООО УК «УЖК» (Новокузнецк, директор Ирина Камнева). При оценке эффективности деятельности учитывались использование новаторских методик в работе, информационная открытость, наличие сайта, информация контролирующих организаций, число жалоб жильцов, штрафов и предписаний.

Как отметила начальник областной ГЖИ Ирина Гайденко, рейтинг показал, что кузбасские управляющие компании стали более ответственно подходить к исполнению взятых обязательств. Количестве неисполненных предписаний снизилось за прошлый год на 28% по сравнению с 2015-м. С полным рейтингом управляющих организаций Кузбасса (в него вошли 284 управляющие компании, получившие лицензии и фактически осуществляющие управление многоквартирными домами) можно ознакомиться на официальном сайте ГЖИ, в разделе «Перечень информационных реестров».

Лучшие работники региональной Госжилинспекции тоже получили награды. Их успешная работа вывела кузбасскую инспекцию на второе место в национальном рейтинге Минстроя. Это объективная оценка работы нашей жилищной инспекции, которая рассматривает в год 19 тысяч обращений граждан, по каждому проводят проверку, – отметил Анатолий Лазарев. – За 2016 год выявлено 12,5 тысячи нарушений, жители выполнили пересчет за некачественно оказанные услуги на 3 миллиона рублей – это результат работы Госжилинспекции.

Пресс-служба АКО.

ЭКОНОМИКА

СУЭК: угледобыча с творческим подходом

Kомпания СУЭК, СГК и администрация Кемеровской области заключили соглашение о социально-экономическом партнерстве на 2017 год. Подпись под документом поставили губернатор Аман Тулеев и гендиректор СУЭК Владимир Ращевский. На церемонии, которая прошла в минувшую пятницу в Ленинске-Кузнецком, присутствовал и прибывший с рабочей поездкой в Кузбасс полномочный представитель президента в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло.

Полпред познакомился с развитием отечественной угольной отрасли на примере лидера добычи – компании СУЭК.

Меняйло побывал как в виртуальной шахте, так и в настоящем забое.

Шахта в 3D и наяву

Сергей Меняйло вместе с губернатором Аманом Тулеевым посетили Центр подготовки и развития персонала компании «СУЭК-Кузбасс». Здесь полпред посмотрел 3D-фильмы о безопасности, а также оценил, как горники отрабатывают нештатные ситуации с помощью шлемов виртуальной реальности в интерактивной системе новейшего поколения «Виртуальная шахта».

Кроме того, Меняйло и Тулеев побывали в едином диспетчерско-аналитическом центре, эффективно контролирующем производственную деятельность всех шахт и разрезов компании. Данные, поступающие сюда с более чем 20 тысяч различных датчиков, позволяют оперативно решать вопросы, связанные с безопасной работой оборудования, предупреждая возможное нештатные ситуации.

«Очень важно, что внедряемые современные технологии и на поверхности, и под землей позволяют сделать угледобычу более безопасной», – отметил полпред.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-й СТР.

Областная газета

Издается с 7 января 1922 г.

www.kuzbass85.ru

39 (26556) Вторник, 11 апреля 2017

ПОДРОБНОСТИ

Нас не запугать!

После трагедии в санкт-петербургском метро всю минувшую неделю в России шли многочисленные митинги и акции памяти жертв террористических атак. В Кузбассе они состоялись в Кемерове, Мариинске, Ленинске-Кузнецком, Белове и других городах



■ На акцию памяти жертв терроризма кемеровчане пришли с разными патриотическими плакатами. Фото Федора Баранова.

Правда – за нас

В областном центре акция прошла в парке Победы имени маршала Г.К. Жукова, в ней приняли участие около 6000 горожан – учащиеся, ветераны, депутаты, работники бюджетной сферы и промышленных предприятий, представители различных общественных организаций и политических сил, просто неравнодушные жители. Кемеровчане дер-

жали плакаты: «Россия – люблю, горжусь и верю», «За будущее без террора», «Горжусь страной, горжусь президентом!», «Нас не напугают!» (это и стало главным девизом акции – бело-голубые ленточки с такими словами организаторы и волонтеры раздавали всем участникам митинга).

Кузбассовцы глубоко скрь-

бели и выражали соболезнования семьям погибших, желали скорейшего выздоровления всем, кто пострадал. Выступавшие были единодушны: взрыв в питерском метро еще раз показал истинное лицо террористов, для которых стала нормой подные нападения на беззащитных мирных людей. И поэтому каждый должен спросить себя: а что я могу сделать, чтобы противостоять самому ужасному и жестокому явлению современного мира? Подчеркивалось, что любовь к Родине основывает-

ся не на насилии, а на духовности и нравственности. Именно в этом всегда были и есть наша сила, наша правда!

Заслон от террора

На внеочередном заседании областной антитеррористической комиссии, состоявшемся после взрыва в питерской подземке, губернатор Аман Тулеев поручил обеспечить дополнительные меры по

безопасности людей от угроз террористов. Особое внимание – местам массового скопления, детским учреждениям, транспорту и другим важным объектам.

– На настоящее время наряды патрульно-постовой службы транспортной полиции проводят дополнительные обследования объектов транспорта на предмет антитеррористической защищенности. Для обнаружения холодного, огне-

окончание на 2-й стр.

ФАКТ

Страхование имущества в зоне возможного подтопления завершилось. 115 муниципальных объектов Кузбасса (100%), в том числе 14 школ, 10 детсадов, поликлиники, три больницы, четыре единицы медоборудования, два ДК, спортшколы, гараж, два здания музеев, 48 мостов, 10 дамб, 11 участков дорог, две котельные, водозабор и другие застрахованы на сумму 481 млн рублей, сообщила пресс-служба АКО. Такие страховки получили свыше 2,9 тыс. семей (33,3% домовладельцев). При этом за счет облбюджета застрахованы 683 дома малообеспеченных граждан. Муниципалитетами застрахованы 386 домов льготников.

Пресс-служба АКО.

ФОТОФАКТ



■ ВОСТОЧНЫЙ МИНС. В Новокузнецке прошел первый хореографический конкурс среди начинающих заниматься восточными танцами. Он собрал 260 участниц. Организатор конкурса Олеся Буймова рассказала, что самой многочисленной из возрастных категорий ожидаемо стали юниоры: «Это девочки 12-17 лет. Но у нас выступали и танцовщицы до пяти лет, и старшая группа – от 30 до 65 лет!» Всплеск интереса к восточному танцу обусловлен новыми идеями хореографов. В моде – минс классического восточного танца с латиной, бальных танцами, лезгинкой и даже с русскими народными танцами. Фото Ярослава Беляева.



НОВОСТИ

ЗАНЯТОСТЬ Работы стало больше

В Кузбассе увеличилось количество вакансий, в том числе хорошо оплачиваемых.

Как сообщил замгубернатора Денис Шамунов, сейчас в банке вакансий службы занятости области 23,4 тыс. свободных мест – в 1,4 раза больше, чем в начале апреля 2016 года.

Улучшилось и качество вакансий: средний уровень зарплаты вырос за год с 17,6 тыс. до 22,2 тыс. рублей. При этом треть вакансий предлагается с зарплатой от 30 тысяч рублей в месяц и более.

Особый спрос работодателей сохраняется на рабочие специальности – на них приходится более 60% заявок. В регионе требуются более 5 тыс. строителей, 3 тыс. горняков, 800 медсестер. Среди наиболее востребованных на рынке труда профессий водители, слесари, отделочники, каменщики, продавцы. Кроме того, нужны врачи, инженеры, менеджеры. А вообще вакансии есть во всех сферах деятельности. При восьмом спаде на работников уровень регистрируемой безработицы в регионе снизился: в апреле прошлого года этот показатель составлял 2,8%, а сейчас 2,4% экономически активного населения. Только за первый квартал 2017 года безработных в Кузбассе стало меньше на 1,3 тыс. человек. В настоящее время их 32,7 тыс.

Пресс-служба АКО.

АКЦИЯ

Язык до Перми довел

В минувшую субботу кузбассовцы – так же как и жители многих других регионов России и даже стран мира – писали «Тотальный диктант-2017».

Писатель Леонид Юзефович специально для этого традиционного весеннего события подготовил текст, состоящий из трех эпосов. Каждое было посвящено одному из трех городов, которые автор считает родными, и рекам, на которых эти города стоят. Разным регионам достались разные части. Кузбассовцы писали о Перми и Каме.

Число желающих проверить свою грамотность через Тотальный диктант растет – это отмечают во всех городах Кемерово – не исключение. Только в здании КемГУ в этот раз был 531 человек (в прошлом – 459).

Кроме того, площадки были организованы еще в двух городских зданиях в областной библиотеке для детей и юношества и областной научной библиотеке имени В.Д. Федорова. Так что общее число кемеровских участников диктанта – 679. Кстати, всех, кто хочет посмотреть свои работы и ульщать экспрессивный анализ допущенных ошибок, приглашают прийти в КемГУ 14 апреля к 18:00.

Татьяна ФОМИНА.

ТУРИЗМ

Вид на космос из города шахт

Туристический марафон «Космонавт №14 на парте Прокопьевска», разработанный местным краеведческим музеем, единственным на Кузбассе попал в справочник «По России космической», который выпустила Ассоциация музеев космонавтики России» (АМКОС).

«2017 год провозглашен Генеральной Ассамблей ООН международным Годом устойчивого туризма. С целью популяризации культурно-исторических объектов космического профиля АМКОС выпустила справочник, в который включены туристические маршруты по историческим и памятным местам, находящимся в 36 регионах России», – рассказывает Галина Банкевич, директор Прокопьевского краеведческого музея. – Кузбасс представляет путешествие по местам, связанным с дважды Героями Советского Союза Борисом Волыновым. В марафон входит площадь Победы, где установлены бюсты космонавта, стела почетных граждан Прокопьевска и Героев Советского Союза, улица и школа космонавта, памятные мемориальные доски. В краеведческом музее, в зале «Космос», центральное место занимает подлинный спускаемый космический аппарат «Союз ТМА-18», а также редкие личные вещи Бориса Валентиновича».

Посетители музея узнают о развитии отечественной космонавтики, о первой стыковке двух космических кораблей, один из которых pilotirovaniy Borisom Volynovym. На первом отряде космонавтов повествует уникальная книга «Космос. Плеяды первых», которую передала в музей Тамара Волынова, жена космонавта.

Хранится там фотография и другого известного кузбасского космонавта Алексея Леонова с дарственной надписью прокопчанам, а также шахтерская спецодежда, в которой Алексей Архипович впервые спускался в шахту «3-3 бис» (впоследствии «Центральная»). Именно там, под землей, он вручил грамоту о присвоении звания Героя Социалистического Труда бригадиру проходчиков Николаю Кочеткову, с которым они стали друзьями на всю жизнь.

Оксана ПАНАРИНА.

КЛИМАТ

Неприлет по адвективным обстоятельствам

Сильный туман наблюдалась вчера утром жители разных городов Кузбасса, особенно Кемерова и Киселевска: видимость в шесть часов утра и там, и там составляла не более 50 метров.

В аэропорту областного центра из-за этого не смогли приземлиться два московских рейса: на посадку их отправили в Новосибирск.

Виной тому так называемый адвективный туман. «Обычно такие бывают по осени, – пояснила пресс-секретарь Кемеровского гидрометцентра Наталья Поглухтко. – Они образуются, когда над холодной землей проходит теплая воздушная масса. Ночью в Кемерове в районе Новостройки было минус 5 градусов, затем температура стала повышаться, при слабом вете влажность воздуха поднялась до 97%, туман стал уплотняться. Рассеваться он начал только к 10 часам. Теплый атмосферный фронт проходил в основном по югу и центральной части области, так что на севере тумана не наблюдалось».

В ближайшие дни подобных явлений в Кузбассе не ожидается. До субботы будет стоять теплая весенняя погода без осадков.

Что же касается вскрытия рек, то похоже, и нынче ледоход в нашем регионе начнется в свои обычные даты: с 14 по 17 апреля (Томь в Кемерове), а не как предполагалось – на неделю раньше. Объясняется это тем, что в зиму реки ушли с низкими уровнями воды, а сейчас нет сильного тепла и осадков. И чтобы стражи ледяных оков, водным артистам пока не хватает силы.

Юлия МАТОЩЕНКО.

ПОГОДА

11 апреля	12.04	13.04
Кемерово +11 - +13° +1 - +3°	+12 - +14° +1 - +3°	+11 - +13° +1 - +3°
Новокузнецк +12 - +14° 0 - +2°	+14 - +16° +1 - +3°	+13 - +15° +1 - +3°

ПОДРОБНОСТИ

Нас не запугать!

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

– Подразделения Росгвардии относятся к оперативным силам и постоянно находятся в состоянии боевой готовности, – говорит начальник регионального управления Росгвардии полковник полиции Юрий Кель. – Главные меры для повышения безопасности граждан мы видим в усилении взаимодействия со всеми силовыми ведомствами. Так, например, инженерно-техническое отделение ОМОНа Росгвардии совместно с подразделениями МВД России проводят дополнительные обследования объектов повышенной антитerrorистической угрозы – в том числе мест массового скопления людей. Такие меры для повышения мер безопасности во время спортивных и культурных мероприятий увеличиваются – «плотность» присутствия на шахтах бойцов...



■ В эти дни досмотр вещей пассажиров в Кемеровском международном аэропорту проводится особенно тщательно. Фото Игоря Беляева.

Зло без границ

– В настоящий момент угрозы террористических угроз, безусловно, гораздо выше, чем было еще 20-30 лет назад. Конечно, и тогда были проявления экстремизма и терроризма, но они не носили такого явно организованного и закрытого характера, как сейчас, – считает Валерий Пехота, ветеран органов госбезопасности, полковник в отставке. – Как правило, тогда за ними стояли одиночки или небольшие группы, которые хотели убежать за рубеж не пустыми руками, или пси-

хически больные люди. Впервые с проявлениями экстремизма мне пришлось столкнуться в конце 1970-х годов, когда только-только начал работать в органах КГБ СССР: в Прокопьевске. Тогда двое учащихся профтехучилища захватили автобус и потребовали вертолет, чтобы на нем улететь за границу. Молодым людям почему-то казалось, что там рай и всех беженцев судили и приговорили к лишению свободы...

Сейчас терроризм и борьба с ним можно только сообща. Конечно, в первую очередь работать в этом направлении приходится спецслужбам и силовым структурам. Одна из главных задач – выявлять тех, кто склонен к проявлениям экстремизма и терроризма. Во многих случаях такие превентивные меры позволяют предотвратить людей, избежать жертв. Помощь бывших террористов здесь сложно

НАДО ЗНАТЬ!

Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, в культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах. При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службе безопасности, органам полиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета. Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они ни выглядели. В них могут быть замурованы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонов и т. п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.

Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы вас не приняли за противника. При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т. п.). Для большей безопасности накройте голову руками. Если вы случайно узнали о готовящемся теракте, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.

(С официального сайта ФСБ России: www.fsb.ru.)

их судили и приговорили к лишению свободы...

Сейчас террористические проявления сильно обострились. Во многом это обусловлено активностью международного терроризма, для которого не существует ни границ государства, ни пределов дозволенного. Цель террористических организаций – запугать людей, посеять панику и хаос, а потом начать диктовать свои условия.

Активно противодействовать терроризму и бороться с ним можно только сообща. Конечно, в первую очередь работать в этом направлении приходится спецслужбам и силовым структурам. Одна из главных задач – выявлять тех, кто склонен к проявлениям экстремизма и терроризма. Во многих случаях такие превентивные меры позволяют предотвратить людей, избежать жертв. Помощь бывшим террористам здесь сложно

переоценить. Посмотрите внимательно вокруг – может быть, с вами по соседству поселились подозрительные личности, которые ведут сомнительный образ жизни? Не надо стесняться – поделитесь своими сомнениями с полицией или органами госбезопасности. Может быть, именно ваша бдительность поможет выявить скрытую угрозу и предотвратить зло.... С ветераном органов госбез-

бданности Валерием Пехотой

трудно согласиться. Хотя синовники принимают все меры по недопущению террористических актов и других проявлений экстремизма, самим кузбассовцам тоже ни в коем случае не нужно терять бдительности. От нас с вами действительно немало зависит. Ведь достаточно противостоять любому злу можно только сообща!

Дмитрий ТОЛКОВЦЕВ.

ПРЯМАЯ СВЯЗЬ

Телефоны дежурных частей региональных управлений правоохранительных органов в Кемерове (код города – 3842): 32-73-00 – ГУ МВД по Кемеровской области; 32-21-59 – Кузбасское ЛУ МВД России; 58-48-00 – УФСБ по Кемеровской области; 120 или 020 с мобильного телефона – в зависимости от оператора связи.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Губернатор Кемеровской области Аман Тулеев:

– Это лучшая компания в Российской Федерации, она выходит на мировой уровень по многим показателям. Особенно важна производительность труда. Огромное внимание уделяет СУЭК требованиям президента по обеспечению промышленной безопасности. При этом все делается творчески, чтобы эти требования не прошли мимо сознания работников. Очень многое делается в компании по линии импортозамещения: сегодня выпускается продукция для всей угольной промышленности России.

Генеральный директор АО «СУЭК» Владимир Рашевский:

– Пределов совершенству развития угледобычи нет, мы стараемся доказать. Инвестируем, заимствуя лучший опыт, который есть в мире, и внедряем его здесь, в Кузбассе – на самом большом российском полигоне по апробированию технологий угольной промышленности. Двигаемся вперед, в том числе и на таких исторических предприятиях, как шахта имени Кирова: работает более 80 лет, добыча 200 миллионов тонн угля, но при этом находится на передовом крае по производительности труда, эффективности и безопасности.

«Такие соглашения необходимы для развития региона, они позволяют бизнесу успешно реализовывать долгосрочные программы и одновременно помогать в создании благоприятного социального климата», – оценил кузбасскую практику частно-государственного партнерства Сергей Меняйло.

Ольга СМИРНОВА.

КСТАТИ

СУЭК и СГК – признанные российские лидеры корпоративной ответственности и благотворительности. Так, СУЭК ежегодно реализует порядка 150 социально значимых проектов, направленных, в первую очередь, на повышение качества жизни в регионах присутствия компании. Среди совместных проектов СУЭК, СГК и администрации Кемеровской области – День шахтера, здорово-оздоровительные и экскурсионные поездки для школьников и студентов, проект «Трудовые отряды СУЭК», программа реабилитации детей с ограниченными возможностями «Лыжи мечты», проведение олимпиады юных геологов, поддержка социального предпринимательства, проектов в сфере образования, здравоохранения, культуры и спорта.

Цена (на 3 миллиарда рублей в год) соответствует статусу современного машиностроительного завода. «СИБ-ДАМЕЛЬ» – один из флагманов кузбасского машиностроения, который демонстрирует импортозамещение в действии: оборудование, выпускаемое здесь, не уступает зарубежным аналогам.

На шахте Кирова придет новый комплекс, крепь, полностью обновленную одну из лав, новый комплекс пришел на шахту «Талдинская-Западная-1», – приводят примеры вложений Владимир Рашевский.

– Мы запускаем первую в России 400-метровую лаву на шахте Ялевского. Также на шахте Кирова планируем строительство нового модульной флотации на обогатительной фабрике.

Вот же день в Центре подготовки и развития персонала СУЭК-Кузбасс губернатор Аман Тулеев и генеральный директор АО «СУЭК» и член совета директоров Сибирской генерирующей компании (СГК) Владимир Рашевский подписали соглашение о социально-экономи-

ческом сотрудничестве на 2017 год.

На шахте Кирова придет новый комплекс, крепь, полностью обновленную одну из лав, новый комплекс пришел на шахту «Талдинская-Западная-1», – приводят примеры вложений Владимир Рашевский.

– Мы запускаем первую в России 400-метровую лаву на шахте Ялевского. Также на шахте Кирова планируем строительство нового модульной флотации на обогатительной фабрике.

Вот же день в Центре подготовки и развития персонала СУЭК-Кузбасс губернатор Аман Тулеев и генеральный директор АО «СУЭК» и член совета директоров Сибирской генерирующей компании (СГК) Владимир Рашевский подписали соглашение о социально-экономи-

// СИТУАЦИЯ

Кому невыгодно дешёвое тепло для «Радуги»?

В Кемерове на общественных слушаниях руководители ресурсоснабжающих компаний, депутаты горсовета, муниципальные чиновники, эксперты в сфере энергетики и ЖКХ обсудили пути повышения эффективности централизованного теплоснабжения Кузбасса. Основная дискуссия развернулась вокруг досрочного преключения потребителей Рудничного района областного центра с двух газовых котельных на Кемеровскую ТЭЦ.

Слушания организовала Общественная палата Кемеровской области совместно с депутатами горсовета. «Наша задача – рассмотреть вопросы, связанные с тем, как сделать систему теплоснабжения эффективной и надежной, что нужно предпринять, чтобы потребитель был защищен и чтобы ценообразование в энергетике было прозрачным, а методика расчета тарифов – понятной для всех», – отметила председатель палаты Ирина Рондик.

Затянувшееся преключение

Напомним, в отличие от котлового тарифа на электроэнергию, тариф на отопление устанавливается из расчета затрат каждого производителя тепла. Порядка 87% потребителей Кемерова получают тепловую энергию, которую вырабатывают три теплоэлектростанции Сибирской генерирующей компании (СГК). Оставшаяся часть выработки тепла приходится на котельные различной мощности, принадлежащие разным собственникам. Так, Рудничный район, или «Радугу» отапливают котельные №27 и №45 (АО «Теплоэнерго»). Население по берегам Томи платит за гигакалории тепла часть от стоимости тарифа (664 руб.) – остальное компенсируется ресурсоснабжающим организациям из бюджета. Для предпринимателей и бюджетных учреждений субсидии нет. Самый низкий тариф, установленный РЭК в 2016 году, у «Кемеровской генерации» – 1126 руб./Гкал (без НДС), самый высокий – у АО «Теплоэнерго»: 2330,96 руб./Гкал (без НДС).

Схема развития теплоснабжения Кемерова до 2031 года, утвержденная Минэнерго в августе 2016 года, предусматривает преключение потребителей от котельных № 27 и 45 Кемеровскую ТЭЦ (АО «Кемеровская генерация») к осенне-зимнему сезону 2019–2020 года. «Для этого есть все необходимые условия и обоснования, которые прошли независимую экспертизу в экспертных комитетах, назначенных Минэнерго», – подчеркнул в своем выступлении директор Кузбасского филиала СГК Юрий Шейбак.

Подключение Рудничного района к Кемеровской ТЭЦ планировалось давно. В 2007–2008 годы мэр Кемерова Владимир Михайлов и обладминистрация обратились к тогда еще ОАО «КузбассэнергоСбыт» с просьбой организовать централизованное теплоснабжение строящегося жилья в Рудничном районе, рассказал Шейбак.



■ По результатам слушаний Региональная общественная палата подготовит свои предложения по повышению эффективности теплоснабжения областного центра.

Бак. Компания приступила к реализации проекта по текущанию машины. Проект прошел госэкспертизу. Строительство тепломагистрали от Кемеровской ТЭЦ в Кировском районе до «Радуги» протяженностью 11,8 км и насосной станции обошлось в 1,5 млрд руб.

Третьим этапом проекта предусматривалось замещение 27-й и 45-й котельных более дешевым теплом ТЭЦ. «Однако в силу ряда субъективных причин этого сделано не было, – отметил Юрий Шейбак. – И вот уже в течение почти десяти лет тепломагистраль загружена в лучшем случае на 30%».

На чём замешан тариф

В конце февраля этого года группа депутатов горсовета предложила главе Кемерова в рамках ежегодной актуализации схемы теплоснабжения перевести потребителей котельных № 27 и 45 из Кемеровской ТЭЦ к отопительному сезону 2018–2019 – то есть на год раньше. Расходы по строительству двух узлов сменения и еще одного участка теплоподачи возьмет на себя СГК. Основным аргументом парламентариев стала необходимость экономии городского бюджета на компенсации выпадающих доходов ресурсоснабжающим организациям (КВД). Она оценивается разработчиками смеси в 187,7 млн руб. в год. Плюс практически в два раза будет меньше платить и юридические лица, и бюджетозависимые потребители, что также экономит казну.

Если заместить тепло котельных теплом Кемеровской ТЭЦ к осени 2018 года, эффект будет только на переменных составляющих (зарплата, налоги, ремонты) – составляет примерно 70,5 млн руб., говорит Юрий Шейбак. Однако замглавы Кемерова по экономическим вопросам Татьяна Ананьина сомневается в целесообразности этой экономии. Она напомнила, что тариф «Теплоэнерго» – котловой: в нем «замешана» себестоимость тепла всех 35 котельных, которыми управляет компания в Кемерове. 90% тепла производят котельные № 27 и 45. «У них себестоимость тепла – 1 200 рублей, а у остальных 10% – около 7 000 рублей, – отметила Ананьина. – Если мы уби-

ются на члене Татьяне Ананьине.

Ольга СМИРОВА.

ОАО «Кузбассэнергосбыт» сообщает о раскрытии информации об инвестиционной программе за 2016 год и проекте инвестиционной программы на 2018 год.

В соответствии с п. 20 (1) Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства РФ №24 от 21.01.2004, на официальном сайте кузбассэнергосбыта в разделе «Раскрытие информации»/«Информация, подлежащая раскрытию ОАО «Кузбассэнергосбыт» как гарантирующим поставщиком»/«Инвестиционная программа» размещена информация об инвестиционной программе за 2016 год.

В соответствии с п. 20 (1) Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства РФ №24 от 21.01.2004, на официальном сайте кузбассэнергосбыта в разделе «Раскрытие информации»/«Информация, подлежащая раскрытию ОАО «Кузбассэнергосбыт» как субъектом рынков электрической энергии»/«Инвестиционные программы»/«Итоговые проекты инвестиционных программ» размещен проект инвестиционной программы на 2018 год.

ОАО «Кузбассэнергосбыт»
650036, Российская Федерация
г. Кемерово, пр. Ленина, 90/4
тел. (384-2) 45-33-09, 35-00-24
e-mail: KESadm@mechel.com
кузбассэнергосбыт.рф

Извещение о предоставлении земельного участка

Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: г. Кемерово, ул. З-я Аральская, юго-восточнее №46, ориентированной площадью 263 кв. м.

Гражданам, заинтересованным в предоставлении данного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения (дата окончания приема заявлений – последний день указанного срока) необходимо подать письменное заявление о намерении участвовать в аукционе по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58.

Телефон для справок 36-14-41.

И. о. председателя комитета Е. Н. Конюхова.

ОАО «Российские железные дороги» в лице филиала Западно-Сибирской железной дороги объявляет о проведении открытого по составу участников и открытого по форме подачи предложений о цене аукциона № 3378/ОА-3-СИБ/17 (далее – Аукцион) по продаже принадлежащих ОАО «РЖД» на праве собственности объектов недвижимого имущества, расположенных по адресу: Кемеровская область, Яшкинский район, Поломинское сельское поселение, юго-восточная часть территории ст. Тутальская (нечетная горловина), южная и северная части территории Парка базы запаса дистанции пути:

– здание ангаров общей площадью 487,8 кв. м;
– здание табельной базы запаса общей площадью 259,1 кв. м;
– наружной линии электросвещения табельной базы запаса протяженностью 1458 м;

– ограждение территории базы запаса протяженностью 1178 м. Начальная цена продажи недвижимого имущества на Аукционе составляет:

5 180 180,00 (пять миллионов триста семьдесят тысяч сто восемьдесят) рублей с учетом НДС.

Открытый аукцион состоится 13 июня 2017 г. в 15:45 местного (11:45 московского) времени по адресу: 630004, г. Новосибирск, Бокзальная магистраль, 12.

Дата и время начала приема заявок для участия в Аукционе (да-

ОАО «КУЗНИЦИШАХТОСТРОЙ»

Совет директоров ОАО «КУЗНИЦИШАХТОСТРОЙ» сообщает о созыве внеочередного общего собрания акционеров ОАО «КУЗНИЦИШАХТОСТРОЙ» (ИНН 4208003022, КПП 420501001, ОГРН 1034205016757; расположено по адресу: 650002, Кемеровская область, город Кемерово, улица Институтская, дом 1) в форме очного присутствия (собрания), которое состоится 2 мая 2017 г. в 12 часов 00 минут по местному времени в здании, расположенному по адресу: 650002, Кемеровская область, город Кемерово, улица Институтская, дом 1.

На повестку дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «КУЗНИЦИШАХТОСТРОЙ» вынесены следующие вопросы:

1. Утверждение устава общества в новой редакции.

2. Увеличение уставного капитала общества.

Регистрация акционеров ОАО «КУЗНИЦИШАХТОСТРОЙ» будет осуществляться 2 мая 2017 года с 11 часов 00 минут по местному времени в здании, расположенному по адресу: 650002, Кемеровская область, город Кемерово, улица Институтская, дом 1.

К регистрации допускаются акционеры (представители акционеров) ОАО «КУЗНИЦИШАХТОСТРОЙ», имеющие право на участие в общем собрании акционеров общества, включенные в список лиц, имеющих право на участие в внеочередном общем собрании акционеров ОАО «КУЗНИЦИШАХТОСТРОЙ», составленный на основании данных реестра акционеров по состоянию на 23 марта 2017 года.

Для регистрации акционеру необходимо иметь при себе паспорт, а его представителю – паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с действующим законодательством РФ.

С материалами (информацией) к внеочередному общему собранию акционеров можно ознакомиться в период с 2 апреля 2017 года по 2 мая 2017 года в рабочие дни с 09 часов 00 минут до 12 часов 00 минут по местному времени в здании, расположенному по адресу: 650002, Кемеровская область, город Кемерово, улица Институтская, дом 1, и на официальном сайте Общества (www.kuznitsis.ru). Акционеру необходимо иметь при себе паспорт, а его представителю – паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с действующим законодательством РФ.

Совет директоров ОАО «КУЗНИЦИШАХТОСТРОЙ»

ООО «Энергия-НК» уведомляет о проведении общественных обсуждений (в форме слушаний) по материалам проектной документации объекта государственной экологической экспертизы: «Отработка запасов участка недр Бунгурский-Листвинский 2-4 Бунгурского месторождения. I очередь», которые состоятся 11 мая 2017 года в 10:00 по адресу: Кемеровская область, Новокузнецкий район, с. Сосновка, ул. Юдина, 1а, и в 15:00 по адресу: Кемеровская область, Новокузнецкий район, с. Костенково, ул. Школьная, 33. Программа разработана ОАО «Кузбассгипрошахт» (тел. (8-3842) 58-56-56).

Объект расположен на территории Новокузнецкого муниципального района.

С материалами можно ознакомиться в здании администрации Сосновского сельского поселения по адресу: с. Сосновка, ул. Кузнецкая, 10, а также в здании администрации Загорского сельского поселения по адресу: с. Костенково, ул. Центральная, 12а, в течение 30 дней со дня опубликования объявления для внесения в журнал замечаний и предложений.

Совет директоров ОАО «Предзаводская автобаза» сообщает, что годовое собрание акционеров состоится 15 июня 2017 года в 17:00 в здании управления, расположенным по адресу: г. Кемерово, ул. З-й участок Толпинского лога, 1.

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, – 23 мая 2017 г.

Повестка дня

1. Утверждение годового отчета общества, бухгалтерского баланса, отчета о прибылях и убытках за 2016 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности ОАО «Компания «Навигатор» за 2016 год, в том числе отчета о финансовых результатах.

3. Распределение прибыли ОАО «Компания «Навигатор» по итогам 2016 года. О дивидендах.

4. Избрание членов совета директоров Открытого акционерного общества «Компания «Навигатор».

5. Избрание ревизионной комиссии (ревизора) ОАО «Компания «Навигатор».

6. Утверждение аудитора ОАО «Компания «Навигатор».

7. Принятие Устава ОАО «Компания «Навигатор» в новой редакции.

Члены собрания для участия в собрании:

10 часов 30 минут.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «Компания «Навигатор», составлен на 12.04.2017 г.

Для участия в собрании иметь при себе документ, удостоверяющий личность.

Случай невозможности вашего личного участия в собрании акционеров вы можете передать право голосования другому лицу по доверенности, которая должна быть оформлена и удостоверена в соответствии с требованиями Гражданского кодекса РФ.

С информацией (материалами), предоставляемыми акционерами при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, вы можете ознакомиться ежедневно по рабочим дням (с понедельника по пятницу включительно) начиная с 12 апреля 2017 года с 10:00 до 17:00 по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, д. 18, ОАО «Компания «Навигатор».

Совет директоров ОАО «Компания «Навигатор»

(Место нахождения общества: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, д. 18, ОАО «Компания «Навигатор»)

Организатор торгов КУ Тимошенко Дмитрий Витальевич (ИНН 420515726936) сообщает, что торги посредством публичного предложения по продаже имущества ООО «Новокузнецкобульвар» (г. Новокузнецк, ул. Отдельная, д. 6, ОГРН 1084220000314, ИНН 4220036377), назначенные на ЭТП Балтийская электронная площадка, адрес в сети Интернет: beresp.ru, признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

650010, г. Кемерово, ул. Красноармейская, 41, каб. №208 (Управление Судебного департамента в Кемеровской области), с 11.04.2017 года по 02.05.2017 года.

Рассмотрение заявлений, поступивших от претендентов на должности судей, состоится 4 июля 2017 года в 10:00 по адресу: г. Кемерово, ул. Н. Островского, 12а, каб. №410 (здание гражданской коллегии Кемеровского областного суда).

Последний день приема документов 2 мая 2017 года до 17:00. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, рассматриваются.

Председатель квалифицированной коллегии судей Кемеровской области Т.В. Шагарова.

Предлагается к продаже/аренде производственно-складская база

